ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области
с.Великое                                                                                                  24.07.2017 г.
            В обсуждении проекта Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области принимали участие специалисты Администрации Великосельского сельского поселения, работники Великосельского МП ЖКХ, работники Великосельского детского сады № 14 и жители Великосельского сельского поселения. 

            Председательствующий – начальник юридического отдела Администрации Великосельского сельского поселения Околухина Е.С.
            Секретарь -  специалист организационного отдела Администрации Великосельского сельского поселения Бурова Е.Л.
ПОВЕСТКА ДНЯ 
1. Обсуждение проекта Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области. 

      Председательствующий: Околухина Е.С.. - объявляет регламент работы собрания по обсуждению проекта Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области: 

             Докладчику - до 30 минут; Выступающим-до 10 минут. 

             С инициативой о проведении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области выступил Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области. О проведении публичных  слушаний по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области было подготовлено Извещение, которое размещено на официальном сайте Администрации Великосельского сельского поселения и опубликовано в средствах массовой информации в газете «Гаврилов-Ямский вестник» 29.06.2017 года № 25. 

СЛУШАЛИ:  Шемета Г.Г. -  Главу  Великосельского сельского поселения. 

            В соответствии с Извещением о проведении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно- коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области предлагаю обсудить и согласовать вышеуказанный проект Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области.

        Далее доклад по содержанию проекта Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области.

        Заявлений, предложений   и дополнений у участников публичных слушаний не поступило.

        Председательствующий Околухина Е.С. – начальник юридического отдела Великосельского сельского поселения:

        Обсуждения по проекту Правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области завершены. Приступаем к голосованию.

   Результат голосования :   Проект правил благоустройства городского, сельского поселения, городского  округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно - коммунального хозяйство, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области принимается голосованием  единогласно.

       Председательствующий: На этом собрание по проведению публичных слушаний по проекту правил благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утверждаемых приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области позвольте считать закрытым.

Председательствующий                                    Е.С.Околухина

Секретарь                                                            Е.Л.Бурова

