
Протокол № 2
заседания общественной комиссии, по определению перечня мероприятий, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в  малых городах и исторических поселениях

Место проведения: с.Великое, ул. Советская, д.30, кабинет Главы Великосельского сельского поселения
Дата проведения:  05.02.2019 года.
Время проведения: 16 часов 00 минут.                                                                                                                                                                           
Присутствовали: 
Председатель комиссии:
Шемет Георгий Георгиевич – Глава Великосельского сельского поселения;
Заместитель председателя  комиссии:
Суханова Людмила  Валентиновна – Начальник организационного отдела Администрации Великосельского  сельского  поселения;
Секретарь комиссии:
Бурова Екатерина Леонтьевна – специалист 1 категории Администрации Великосельского сельского поселения;                                                        Члены комиссии:
Денисов Владимир Александрович -  Консультант организационного отдела Администрации Великосельского сельского поселения;
Сальникова Нина Михайловна – Председатель Совета ветеранов с. Великое;
Мошкин Б.Е. – Председатель Муниципального Совета Великосельского сельского поселения;
Калашников А.В. – депутат Муниципального Совета Великосельского сельского поселения;
Макарова И.В. – член Единой России 

Общее количество членов комиссии: 8.
Присутствуют: 8.

                   Повестка дня: Подведение итогов приема предложений населения по мероприятиям, направленных на благоустройство общественной территории, отобранной для включения в заявку на участие во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере  создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. 
Выступили: 

        Шемет  Г.Г. – глава Великосельского сельского поселения, огласил повестку заседания общественной комиссии о подведении итогов приема предложений от населения по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на выбранной  общественной территории с. Великое, с целью участия во Всероссийском конкурсе по отбору  лучших проектов в сфере  создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.
 В целях всестороннего и полноценного учета мнения населения, с 24.01.2019 года по 04.02.2019 года, осуществлялся прием предложений от населения по мероприятиям, которые по их мнению целесообразно реализовать в рамках создания проекта благоустройства общественной территории: «обустройство исторической части с. Великое, район Черного Пруда.».
     Администрацией было организовано информирование населения, в частности, на официальном сайте администрации Великосельского сельского поселения, в газете «Гаврилов-Ямский Вестник» от 24 января  2019 года № 3 (11313) стр.12,  опубликовано соответствующее объявление о начале приема мероприятий от населения по отобранной общественной территории с. Великое.
       Суханова Л.В.:
     В рамках Всероссийского конкурса по отбору  лучших проектов в сфере  создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях   04.02.2019 года завершен  сбор предложений по мероприятиям, которые граждане хотели бы реализовать на общественной территории для участия в конкурсе. На время сбора предложений по мероприятиям был  организован  пункт приема. 
       Направлять свои мероприятия жители также могли  в электронной форме: на адрес электронной почты admvelikoe@yandex.ru.
       В результате приёма предложений от населения Великосельского сельского поселения  по мероприятиям, которые  целесообразно реализовать на  общественной территории, «обустройство исторической части с. Великое, район Черного Пруда»  поступило 9 предложений. Комиссии представлены на обозрение результаты сбора предложений. Общественной комиссией изучены поступившие в ходе рассмотрения предложения основных мероприятий по благоустройству общественной территории.




        Решили:
Рассмотрев все  поступившие заявки  общественная комиссия по проведению общественных обсуждений  проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, по подведению итогового подсчета поступивших предложений  от населения по определению перечня мероприятий, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории  для участия во Всероссийского конкурсе по отбору  лучших проектов  в сфере  создания комфортной городской среды в  малых городах и исторических поселениях,  приняла  решение:  Определить перечень мероприятий, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории для реализации проекта создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - «обустройство исторической части с. Великое, район Черного Пруда»
	Перечень мероприятий:
1. Очистка и углубление пруда.
2.  Создание береговой полосы.
3. Берегоукрепление. 
4. Устройство покрытия велосипедных и пешеходных дорожек по периметру пруда с монтажом ограждения.
5. Строительство и прокладка инженерных коммуникаций (свет). 
6. Работы по благоустройству прибрежной территории.
7. Формирование пляжной полосы с отсыпкой песком.
8. Обустройство пляжной инфраструктуры. 
9. Озеленение.
10. Устройство стоянок  автотранспорта.
ГОЛОСОВАЛИ :
   «за»  - 8, «против» - 0 , «воздержались» -  0
Шемет Г.Г. - Вопросы повестки совещания рассмотрены. Заседание общественной  комиссии по отбору предложений от населения  по мероприятиям, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории  в рамках Всероссийского конкурса по отбору  лучших проектов в сфере  создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях объявляю закрытым.

Председатель:                                             Г.Г. Шемет
                         Секретарь :                                                  Е.Л. Бурова    








  
